

"Чеченагропромпроект" Открытого акционерного общества по строительству Чеченагропромстрой", Открытое акционерное общество Проектный институт

Форма "Чеченагропромпроект" Открытого акционерного общества по строительству собственности Чеченагропромстрой", Открытое акционерное общество Проектный институт

Регион Чеченская Республика

Телефон (928) 894-16-91

ИНН 2016000105

ОГРН 1022002547313

ОКПО 45265196

OKATO 96401362000

Расшифровка Чеченская Республика

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
74	Группа	Предоставление прочих видов услуг
74.20.12	Основной	Проектирование производственных помещений, включая размещение машин и оборудования

Реестр недобросовестных плательщиков

Арбитражная практика

"Чеченагропромпроект" Открытого акционерного общества по строительству Чеченагропромстрой", Открытое акционерное общество Проектный институт не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 14-ПИР опубликован 05.12.2012

Сумма	10105865 RUB
Способ размещения	Открытый аукцион
Срок исполнения	01.12.2013

[&]quot;Чеченагропромпроект" Открытого акционерного общества по строительству Чеченагропромстрой", Открытое акционерное общество Проектный институт не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Финансирование

Республиканский бюджет
бюджет субъекта Российской Федерации
4560531
Разработка ПСД на строительство производственной базы ГУДП «Асфальт-2»
убликован 06.04.2012
493742 RUB
Служба обеспечения деятельности мировых судей Чеченской Республики
Запрос котировок
01.06.2012
бюджет Чеченской Республики
бюджет субъекта Российской Федерации
4560100
выполнение проектно-сметных работ на капитальный ремонт административного здания мировых судей Веденского района Чеченской Республики

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Чеченагропромпроект" Открытого акционерного общества по строительству Чеченагропромстрой", Открытое акционерное общество Проектный институт базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Чеченагропромпроект" Открытого акционерного общества по строительству Чеченагропромстрой", Открытое акционерное общество Проектный институт в ЕГРЮЛ были произведены 05.12.2002. Компания "Чеченагропромпроект" Открытого акционерного общества по строительству Чеченагропромстрой", Открытое акционерное общество Проектный институт зарегистрирована по адресу 364058, г Грозный, ул Исмаилова, 26 и специализируется на

Проектирование производственных помещений, включая размещение машин и оборудования. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2016000105, ОГРН 1022002547313, ОКПО 45265196.